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１．「不正アプリ対策」のご利用方法：手動検索 

  スマートフォン端末にあるファイルとアプリケーションに対して、セキュリティの脅威をチェックします。 

「リアルタイム検索」は、アプリケー
ションのインストール時にセキュリ
ティチェックを行います。初期設定
は有効となっています。 

①右側へスライドし 
  「不正アプリ対策」をタップ 

②「検索開始」をタップ 

ウイルスが検知された場合 ウイルスなしの場合 

③実行中画面を表示 

④検索結果の表示 
  （終了） 

⑤検索結果の表示 
  （アンインストール 
  したいアプリを選択） 
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このボタンで不正アプリを削除するこ
とができます。 

⑥「OK」をタップ ⑦「OK」をタップ 



２．「不正アプリ対策」のご利用方法：手動アップデート 

  不正アプリ対策に必要なパターンファイルを手動でアップデートします。「自動アップデート」の 

  初期設定は有効となっています。 

①右側へスライドし 
  「不正アプリ対策」をタップ 

②「アップデート」をタップ ③アップデート実行中 
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３．「不正アプリ対策」のご利用方法：自動アップデート 

  不正アプリ対策に必要なパターンファイルの更新頻度を変更できます。 

①右側へスライドし 
 「不正アプリ対策」をタップ 

②「アップデート」をタップ ③「自動アップデート」に 
 チェックを入れる 

④設定完了 
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自動アップデートのチェックボックス
にチェックをつけるとパターンが自動
でアップデートされます 

４．「不正アプリ対策」のご利用方法：検索履歴表示 

  不正アプリ対策に必要なパターンファイルの更新頻度を変更できます。 

②「履歴」をタップ ①「不正アプリ対策」をタップ 

「不正アプリ対策」 
をタップ 

「アップデート」 
をタップ 

③各日付をタップ ④各説明が表示されます。 

③各日付をタップ ④アップデート情報が 
 表示されます。 

自動アップデートの予約から「毎日」
「毎週」「毎月」の選択ができます。 
初期設定は「毎週」となります。 



５．「Web脅威対策」のご利用方法 

  お客さまが選択した「保護レベル」（注1）に応じて、フィッシングやワンクリック詐欺などの危険な 

  サイトへのアクセスをブロックします。 

①右側へスライドし 
  「Web脅威対策」 
  をタップ 

②「スイッチ」を右側へ 
  スライド 

④「保護レベル」の 
 ○をタッチして 
 「低」、「中」、「高」から選択 
 (注2) 

注2) 保護レベル 
    [低] 利便性を優先する保護レベルです。安全性が非常に低いと評価されているWebサイトのみブロックします。 
    [中] 推奨の保護レベルです。多くのWebサイトはブロックされることなく表示されます。 
    [高] 安全性を優先する保護レベルです。安全性が高いと評価されているWebサイト以外はすべてブロックします。  
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①「Web脅威対策」 
  をタップ 

②「新しいパスワードの作成」 
  をタップ 

③保護者の方がパスワード 
  を設定し「保存」をタップ 
 （注１） 

初期設定時のパスワード入力後、 
保護レベルの変更が可能です。 

注1） Web脅威対策の初回設定時に、パスワード登録をしていただきます。次回以降のWeb脅威対策/Webフィルタの 
   解除・変更をお子さまが出来ないよう、保護者の方が登録を行ってください。 
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６．「Webフィルタ」のご利用方法 

  お客さまが選択した「保護レベル」（注1）に応じて、フィッシングやワンクリック詐欺などの危険な 

  サイトへのアクセスをブロックします。 

初期設定時のパスワード入力後、 
保護レベルの変更が可能です。 

②「Webフィルタ」のスイッチを 
  右にスライドします。 
 「保護レベル」の○をタッチして 
 「低」、「中」、「高」から選択 
 (注2) 

①右側へスライドし 
  「Web脅威対策」 
  をタップ 



＜「Webフィルタ」の規制カテゴリ＞ 
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７．「プライバシースキャン」のご利用方法：手動検索 

  手動で、アプリが個人情報を漏えいする可能性ある場合、警告を表示致します。 

①右側へスライドし 
  「プライバシースキャン」 
  をタップ 

②「スキャン開始」 
  をタップ 

③スキャン実行中 
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リスクのあるアプリが 
検出されない場合 

リスクのあるアプリが 
検出された場合 

【検出したアプリを確認し、削除したい場合】 

①「アプリ名」をタップ ②アプリを削除する場合は 
  「削除」とタップ 
 承認し、利用する場合は 
  「アプリの承認」をタップ 

「削除」をタップ 

③「OK」をタップすると 
  削除されます。 

「アプリの承認」 
 をタップ 

③「承認済み」リストに 
 追加し、対象アプリを 
ご利用いただます。 
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８．「プライバシースキャン」のご利用方法：リアルタイムスキャン 

  リアルタイムに、アプリをスキャンし、個人情報を漏えいする可能性ある場合、警告を表示致します。 

①右側へスライドし 
  「プライバシースキャン」 
  をタップ 

②「リアルタイムスキャン」 
  をチェック 

リアルタイムスキャンに 
チェックを入れておくと、 
プライバシーリスクの 
あるアプリが見つかった時点で
ポップアップが表示されます 

プライバシースキャンで 
リスクありと判定された場合 
ポップアップにて表示されます。 
「説明」をタップ 

該当するアプリの詳細 
説明がご確認できます。 

「削除」をタップ 

③「OK」をタップすると 
  削除されます。 

「アプリの承認」 
 をタップ 

③「承認済み」リストに 
 追加し、対象アプリを 
ご利用いただます。 
   

アプリを削除する場合は 
  「削除」とタップ 
 承認し、利用する場合は 
  「アプリの承認」をタップ 

【アプリを削除する場合】 


